

ನಿಧನ



ಅಲಿ ಕುಂಞಿ: ಉಪ್ಪಳ: ಅಲಿ ಕುಂಞಿ ತಾಲೂಕಿನ ನಿವಾಸಿ ಅಲಿ ಕುಂಞಿ (75) ನಿಧನ ಹೊಂದಿದರು. ಅಲಿ ಕುಂಞಿ ಯವರ ಕುಟುಂಬದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರು. ಮೃತರು ಪತ್ನಿ ಶರಣ, ಮಕ್ಕಳಾದ ಶರಣಪ್ರಿಯಾ, ಬಾಲಕ, ಸಕೇಶ್, ಅಶ್ವ, ರೋಷನ್, ಸೋನಿಯಾದಿರಾದ ರಘು, ಮರಿ ಯಾದಿ, ಅಳಿಯಾದಿರಾದ ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ಮುಸ್ತಾಫ, ಹಮೀದ್, ಸಹೋದರ ಅಬೂಬಕ್ರ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ.



ಕಮಲಾಕ್ಷಿ: ಅಡ್ಡತೆಲ್ಲೆಲು: ಬೀದಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ನಾಗಿದ್ದ ದಿ. ಜನಾರ್ದನ ನಾರ್ ಪತ್ನಿ ಕಮಲಾಕ್ಷಿ (68) ನಿಧನ ಹೊಂದಿದರು. ಮೃತರು ಮಕ್ಕಳಾದ ಪ್ರೇಮಲತಾ, ಅಶಾಲತಾ, ಪುಷ್ಪಲತಾ, ಸಂಧ್ಯಾ, ಪ್ರಕಾಶ್, ವಿನೋದ್, ವಸಂತ್, ರೇಶ್ಮಿ, ಅಳಿಯ ಸೋನಿಯಾದಿರಾದ ವೇಲಾಯುಧನ್, ಸಂಜೀವ್, ಪ್ರಭಾಕರ್, ನಾಗರಾಜ್, ಸುನಿತ, ಶಿವ, ಸಿಂಧು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ.



ಬೋವಿಕ್ಕಾನ: ಮುಳಿಯಾರ ಪಾಣಲರ ಅಲಿಂಗಾಲ್ ಇಡಿಯಲ್ಲಿ ಗೋಪಾಲ್ ನಾಯರ್ (86) ನಿಧನ ಹೊಂದಿದರು. ಮೃತರು ಪತ್ನಿ ಕಾತ್ಯಾಯಿನಿ ಅಮ್ಮ, ಮಕ್ಕಳಾದ ಕೆ. ಬಾಲಕೃಷ್ಣನ್ (ಮುಳಿಯಾರ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬೋವಿಕ್ಕಾನ ಬ್ರಾಂಚ್ ಮೇನೇಜರ್), ಶೀಲಾಮಣಿ, ಅಳಿಯಾದಿರಾದ ಪಿ.ಜಿ. ಶಿವು, ಕೆ.ಎಂ. ವಾಣಿಕರ್, ಸಹೋದರ ಕುಳಾಂಬು ನಾಯರ್, ಸಹೋದರಿಯಾದ ತಂಬಾಯಿ ಅಮ್ಮ, ನಾರಾಯಣಿ ಅಮ್ಮ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ ಉಷಾ ಕುಮಾರಿ ಈ ಬಂದ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದರು.



ಕೆ.ಎಸ್. ಹಸನುಲ್ ಬನ್ನ: ಬಾಡೂ: ಸಿ ಪಿ ಎಂ ಬಾಡೂರಂ ಲೋಕಲ್ ಕೆ ವಿ ಟಿ ಸದಸ್ಯರೂ ಅಂಗಡಿಮೊಗರು ಜಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಪಿಪಿಎ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಕೆ.ಎಸ್. ಹಸನುಲ್ ಬನ್ನ (55) ನಿಧನ ಹೊಂದಿದರು. ಅಂಗಡಿಮೊಗರು ಸೇವಾ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿದ್ದರು. ದಿ. ಕೆ.ಎಸ್. ಹಮೀದ್ ಪುತ್ರನಾಗಿದ್ದಾರೆ. ತಾಯಿ ಅಮ್ಮಾ ಬಿ, ಪತ್ನಿ: ಹಸೀನ, ಮಕ್ಕಳು: ದಿ. ಅಶೀಶ್, ಸಿಯಾ, ಹಿಬ, ಸಹೋದರ-ಸಹೋದರಿಯರು, ನಜೀಬ್, ಸಕೀರ್ ಅಲಿ (ಕೆಎಸ್‌ಇಬಿ ಓರ್ವ ಸಿಯಾರ್) ತಾಹೀರ್, ಸಮೀರ, ಸುಮಯ್ಯ ಎಂಬವರನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಹಮ್ಮದ್ ಕುಂಞಿ: ಕುಂಬಳೆ; ಪರ್ವಾಡ್ ಕಡಪುರದ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಕುಂಞಿ (50) ನಿಧನ ಹೊಂದಿದರೂ ಅಬ್ದುಲ್ ಹಿವಾನಾನ್ - ಸಫೀಸದರ ಪತ್ನಿಯ ಪುತ್ರನಾದ ಮೃತರು ಪತ್ನಿ ಸುಹರಾ, ಮಕ್ಕಳಾದ ನಫೀಹ್, ನೌಫಲ್, ಮಿಸ್ತಿಯಾ, ಸುನಾಫ್, ಸಹಲ್, ಅಳಿಯ ಅಶ್ವಾಫ್, ಸಹೋದರಿಯರಾದ ಮರಿಯಾ, ಫಾತಿಮಾ, ಮದೀನಾ, ಉಮ್ರಾನಿ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಹಿತ್ಯ ಗಾನ ನೃತ್ಯ ವೈಭವ ಮಾ. 15000: ತ್ರೀ ಪಂಚಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಹಾವಿಷ್ಣು ವಿನಾಯಕ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜಾತ್ಯೋತ್ಸವದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಾ. ವಾಣಿಶ್ರೀ ಕಾರವಲ್, ಗುರಾರಾಜ್ ಕಾರವಲ್ ಗೋಡು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಆಮೆ ನಡಿಗೆಯಲ್ಲಿ : ಧೂಳಿ ತಂದು ಸುಸ್ತಾದ ಮಲ್ಲ ರಸ್ತೆ ಪರಿಸರ ನಿವಾಸಿಗಳು

ಮಲ್ಲ ಕೆಲವು ತಿಂಗಳಿಂದ ಕೆಂಪು ಮಣ್ಣಿನ ಧೂಳನ್ನು ಈ ಪ್ರದೇಶದವರು ಸೇವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಹಿರಿಯರಿಗೂ ಉಸಿರುಬಿಡು ತೊಂದರೆ ಕಂಡುಬರುತ್ತಿದೆ. ಮನೆ ಹಾಗೂ ಪರಿಸರ ಕೆಂಪು ಮಣ್ಣಿನ ಹುಡುಗಿಯಿಂದ ಅಪ್ಪ ಕೂಡುವಾಗಿದೆ. ಬೀಟಿಯಡ್ಡೆ-ಮಲ್ಲ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಮನೆ ಮಂದಿಯ ಮಾತುಕತೆಗಳೇ ಇವು. ನೆಲೆಕಟ್ಟೆ-ಮುಳ್ಳೇರಿಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬೀಟಿಯಡ್ಡೆದಿಂದ ಮಲ್ಲದವರೆಗಿನ ಮೂಲದವರೆ ಕಿಲೋ ಮೀಟರ್‌ನ ನವೀಕರಣ ಈಗ ಅಧಿಕಾರಗಳ ಅನಾಸ್ತಿಯಿಂದ ಆಮೆ ನಡಿಗೆಯಲ್ಲಿದೆ. ಈ ರಸ್ತೆಯ ದುರಸ್ತಿಯಿರಲಿ ಈ ಮೂಲಕ ಸಾಗುವ ಬಸ್‌ಗಳು ಸಂಚಾರ ಮೊಟಕಾಗುತ್ತಿವೆ.



ಕೇರಳ ವ್ಯಾಪಾರಿ ವ್ಯವಸಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮೀಕ್ಷಣ ಪಾಲಕನು ಸಾಗರ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಇ.ಎಸ್. ಬಿಜು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ತ್ರಿಪುರದಲ್ಲಿ ಆಕ್ರಮಣ: ಪೈವಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಬಟಿಯು ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಪೈವಳಿಕೆ: ತ್ರಿಪುರದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಿಬಿಎಂ ಪಕ್ಷದವರ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಆಕ್ರಮಣ ನಾಶಪಡಿಸಿ ಹಲ್ಲೆಗೈದ ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯಲು ತೆರಳಿದ ಸಿಬಿಎಂ ಕೇರಳ ಮುಖಂಡ, ಸಿಬಟಿಯ ಮುಖಂಡರಾದ ಎಳಮರ ಕರೀಂ ವಿರುದ್ಧ ನಡೆದ ಹಲ್ಲೆಯನ್ನು ಬಂಡಿಸಿ ಸಿಬಟಿಯು ಪೈವಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ರಾಜ್ಯ ನಡೆಸಿತು. ಪೈವಳಿಕೆ ವಿಲ್ಲೇಜ್ ಅಪ್ಪೀಸ್ ಪರಿಸರದಿಂದ ಆರಂಭಿಸಿ, ಮೆರವಣಿಗೆ ಪ್ರವಳಿಕೆ ನಗರ ಜಂಕ್ಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಮಾಪ್ತಿಗೊಂಡಿತು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಬು ವಾದ್ಯಪಡು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದರು. ಸಿಬಟಿಯು ಮಂಜೇಶ್ವರ ವಿರುದ್ಧ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರನಾಯ್ಕ್ ಮಣಿಪಾಲಾಡಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಶ್ಯಾಮ್ ಭಟ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಭಂಡಾರಿ, ರಾಬರ್ಟ್ ಡಿ'ಸೋಜಾ, ರಾಮ ನ್ಯಾಕ್, ಅಶೋಕ್ ಕೊಮ್ಮಂಗಲ್, ಸುದರ್ ಬಿಡುಬೈಲು, ಸದಾನಂದ ಕೋರಿಕ್ಕಾರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಶೇಖರ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಿಬಟಿಯು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಉದಯ ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಸೀತಾರಾಮ ನ್ಯಾಕ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ವಿವಿಧ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪಿಣರಾಯಿ ಉತ್ತರ ಹೇಳಬೇಕು- ಅಮಿತ್ ಶಾ

ತೃಶೂರ್: ಕಮ್ಯೂನಿಸ್ಟ್-ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಶಾ ವಾಗ್ದಾನ ನಡೆಸಿದರು. ಬಿಜೆಪಿ ತೃಶೂರ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ ಜನತೆ ರ್ಯಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಚಿನ್ನ ಸಾಗಾಟ, ಲೈಫ್ ಮಿಶನ್ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿ ಪಿಣರಾಯಿ ವಿಜಯನ್ ಹೆಸರನ್ನು ಸೂಚಿಸಿ ಆರೋಪ ಹೊರಿಸಿದರು. ಕಮ್ಯೂನಿಸ್ಟ್‌ನವರು ಬಡವರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವುದಲ್ಲದೆ ಅವರಿಗಾಗಿ ಏನನ್ನೂ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಅವರು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಥವಾ ಕಮ್ಯೂನಿಸ್ಟ್ ಪಕ್ಷಗಳಿಂದ ಕೇರಳದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಒಂದು ಕಡೆಯಲ್ಲಿ ಈ ತಿಂಗಳ 20ರಂದು ಉಂಡಾದ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ನಂದಿಸಲು ಇಂದಿನವರೆಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅವರು ನಿನ್ನೆ ತೃಶೂರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು. 2024ರಲ್ಲಿ ಮೋದಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಲಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಕೇರಳದ ಪಾಗೂ ಭಾರತದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಭದ್ರಗತೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದೆಂದು ಅವರು ನುಡಿದರು.

ಕೆಎಸ್‌ಟಿಎ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾವೇಶ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ಉಪ್ಪಳ: ಕೇರಳ ಸ್ಟೇಟ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಶನ್ [ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಎ] ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾವೇಶ ನಿನ್ನೆ ಉಪ್ಪಳದ ವ್ಯಾಪಾರ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಶಾಸಕ ಎ.ಕೆ.ಎಂ ಅಶ್ವಾಫ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಸುರೇಶ್ ಭಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದರು. ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮನ್ ಚೆನ್ನಕ್ಕರ ಮುಖ್ಯ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಕೆ.ಮೋಹನ್ ದಾಸ್ ಕುಂಬಳೆ, ಕಿರುಕ್ಕೇರಿ, ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಪಿ. ನಾರಾಯಣನ್, ಪಿ.ವೈ. ಕುಂಜಕ್ಕಟ್ಟ್, ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಸಿ.ಭಾಸ್ಕರನ್ ನಾರಯರ್, ಪಿ.ವೆಂಕಟಪ್ಪನ್, ಕೆ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜ ಉದಯನ್ ಬಡಾಸಾಭ್, ಓ.ವಿ ಗಂಗಾಧರನ್, ಸತೀಶ್ ಅಚಾರ್ಯ, ಪಿ.ಕೆ ರಹಮತ್, ಮಾಜಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿ ಕೆ.ಎ. ದಾಮೋದರನ್ ಕುಭಾರಣೆಗಳಿದ್ದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಕೆ.ವಿ ಬಿಂದು, ವಿನೋದ್ ಉದಿನೂರು, ನರ್ಣಯಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಕಿಯೋದ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್.ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಸಂಘಟನಾ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಿ.ಯು ಶಂಕರ್ ಚಟುವಟಿಕೆ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಮಾಲತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಪ್ಪ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್.ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಭಟ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಕಣಿಪುರ ಕ್ಷೇತ್ರ ಬ್ರಹ್ಮಕಲಶ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ



ಕುಂಬಳೆ: ಈ ವರ್ಷ ಡಿಸೆಂಬರ್ 29ರಂದು ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಜನವರಿ 6ರ ವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ಬ್ರಹ್ಮಕಲಶದ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲು ಕಣಿಪುರ ತ್ರೀ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಜೇರ್ನೋದ್ಧಾರ ಹಾಗೂ ಬ್ರಹ್ಮಕಲಶ ಸಮಿತಿ ಮಹಾಸಭೆ ಜರಗಿತು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಕೆ. ಮಧುಸೂದನ್ ಕಾಮತ್ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಗೀತೆಯನ್ನು ಹಾಡಿದರು. ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ರಘುನಾಥ್ ಪೈ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದರು. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಯಕುಮಾರ್ ಕಳೆದ ಒಂದು ವರ್ಷದ ವರದಿಯನ್ನು ಮಂಡಿಸಿದರು. ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಉದಯಪ್ರಸಾದ ಲೆಕ್ಕ ಮಂಡನೆ ಮಾಡಿದರು. ಜತೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಂನಾದಿಗ ಕುಂಬಳೆ ಬ್ರಹ್ಮಕಲಶ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಗೊಳೈರುವ ಸ್ಮರಣ ಸಂಚಿಕೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಯೋಗೀಶ್ ಕಡಮಣ್ಣಾಯರು ಹಾಗೂ ದೇವಪ್ಪಾನದ ವ್ಯಾಸೇಜರ್ ರಾಜಶೇಖರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ್ ಅಕ್ಕ ಮಾರ್ತಂಡರು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಂಕರ್ ಅಕ್ಕ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಜತೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ಮಂಡಿಸಿದರು.

ಶಬರಿಮಲೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆಯಿಂದ ಮೀನಮಾಸ ಪೂಜೆ

ಶಬರಿಮಲೆ: ಮೀನಮಾಸದ ಪೂಜೆಗಳಿಗಾಗಿ ಶಬರಿಮಲೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗರ್ಭಗುಡಿ ಬಾಗಿಲನ್ನು ನಾಳೆ ಮತ್ತೆ ತೆರೆದು ಭಕ್ತರ ದರ್ಶನಕ್ಕಾಗಿ ತೆರೆದುಕೊಡಲಾಗುವುದು.

ನಾಳೆ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಕಂಠರ್ ರಾಜೇವನ್ ಸನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅರ್ಚಕರಾದ ಜಯರಾಮನ್ ನಂಬೂದಿಂ ತ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗರ್ಭಗುಡಿ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆದು ದೀಪ ಬೆಳಗುವರು. ಆ ಮೂಲಕ ಮೀನ ಮಾಸದ ಒಂದನೇ ದಿನವಾದ ಮಾಚ್ 15ರಂದು ಮುಂಜಾನೆ 5ಕ್ಕೆ ತ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಹಾಗಣಪತಿ ಹೋಮ, ಬಳಿಕ ತುಪ್ಪದ ಅಭಿಷೇಕ, ನಂತರ ಮಾಚ್ 19ರ ತನಕದ ಐದು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಉದಯಸ್ತಮಾನ ಪೂಜೆ, 25 ಕಲಶಾಭಿಷೇಕ,



ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂಜಾಣಿ ಕಿಶೋರಿ ದೇವಪ್ಪಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನೂತನ ಮ್ಯಾನೇಜರಾಗಿ ಅಮ್ಮಿಯಾದ ಕೋಟೆಕುಂಬ ರಮೇಶ್ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಬದಗಿಸಿದ ತಂಡ....

ಅರಣ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಾಯಾರಿ ಬೆಂಚಾಗಿರುವ ವನ್ಯ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಜೀವಜಲ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ತಂಡದ ಸ್ವರೂಪ ಸೇವೆ ಇದೀಗ ಎಲ್ಲರ ಪ್ರಶಂಸೆಗೂ ಪಾತ್ರವಾಗಿದೆ. ಇದೇ ತಂಡ ಮೊದಲು ಇದೇ ರೀತಿ ಕಣ್ಣೂರು, ಕಲ್ಲಿಕೋಟೆ, ಪಾಲ್ಘಾಟ್ ಮೊದಲಾದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೂ ಸಾಗಿ ಅಲ್ಲೂ ಅರಣ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ವನ್ಯ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಜೀವಜಲ ಲಭಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ. ಆ ಬಳಿಕ ಅದೇ ಪ್ರಯೋಗವನ್ನು ರಾಣಿಪುರದಲ್ಲೂ ನಡೆಸುವುದರಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದೆ.

ಕೆ. ಮುರಳೀಧರನ್...

ನಾಯಕತ್ವ ವಿರುದ್ಧ ಬಹಿರಂಗ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಎಂ.ಕೆ. ರಾಘವನ್‌ರಿಗೆ ತಾಕೀತು ಹಾಗೂ ಕೆ. ಮುರಳೀಧರನ್‌ರಿಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿತ್ತು. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್ ತಾಕೀತು ನೀಡಿದ್ದು, ಪಕ್ಷವನ್ನು ಕಟ್ಟಿದಾಗ ಕಾಣುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಉಚಿತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಬಿರ ನಾಳೆ

ಕಾರವಲ್ ಗೋಡು: ಜನವೈದ್ಯ ಶಿಬಿರ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಎಸ್. ಅಲ್ಲೂ ಹಾಸಿಟಲ್ ಜಂಟಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸುವ ಉಚಿತ ಮೆಡಿಕಲ್ ಶಿಬಿರ ನಾಳೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಂದು ಕಾರವಲ್ ಗೋಡು ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರಾಣಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿವ್ಯವಿಪ್ಲವ ಪಿ.ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್ ಶಿಬಿರ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ ತಜ್ಞ ಡಾಕ್ಟರ್‌ಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ಚಿನ್ನದ ಇಂದಿನ ದರ ಗ್ರಾಂ: 5245 ಪವನಗ: 41960 CITY GOLD THE GLOW OF YOUR FUTURE HIRALI, KASARAGOD PH: 984794 225108/220894 Citygold@kasaragod.com



ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: ನೆಟ್ಟಣಿಗಿ ಮಹಾಶೋಭಾರ ತ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಉತ್ಸವದಂಗವಾಗಿ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ನಡೆದ ಅವಭೂತ ಸ್ನಾನದ ಬಳಿಕ ನಡೆದ ತ್ರೀದೇವರ ದರ್ಶನ ಬಲಿ

ಕೇರಳ ಕರ್ತವಿಯಲ್ಲಿ ಕಡಲೈರಿಕೆ ಸಾಧ್ಯತೆ: ಜಾಗೃತ ನಿರ್ದೇಶ

ತಿರುವನಂತಪುರ: ಕೇರಳ ಕರ್ತವಿಯಲ್ಲಿ ಕಡಲೈರಿಕೆ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎಂದೂ, ಇದರಿಂದ ಮೀನು ಕಾರ್ಮಿಕರು ಜಾಗೃತ ಪಾಲಿಸಬೇಕೆಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮುದ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ. ನಾಳೆಯಿಂದ 16ನೇ 1.9 ಮೀಟರ್ ವರೆಗೆ ಎತ್ತರದಲ್ಲಿ ತೆರಗು ಅಪ್ಪಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯತೆಯಿದೆ ಎಂದೂ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಡಲೈರಿಕೆ ತೀವ್ರಗೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯತೆಯಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಸಾಯ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿತ್ತು ಪ್ರದೇಶದ ಜನರನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಾಟಿ ನಾಟಿ... ಡ್ಯಾನಿಯಲ್ ಕ್ವಾನ್

ಹಾಗೂ ಡ್ಯಾನಿಯಲ್ ಶೇರ್ನೋ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ, "ಎವ್ರಿ ಥಿಂಗ್ ಎವ್ರಿ ವ್ಯಾಟ್ ಆಲ್ ಎಟ್ ವಸ್" ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಚಿತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಅಸ್ಟರ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗೆದ್ದುಕೊಂಡಿದೆ. ಇದೇ ಚಿತ್ರದ ಈ ಇಬ್ಬರು ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೂ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪುರಸ್ಕಾರ ಲಭಿಸಿದೆ. ಬ್ರೆಂಡನ್ ಪ್ರೆಶ್ (ಈ ಚಿತ್ರ ದಿ ವೇಲ್) ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಟ ಹಾಗೂ ಎವ್ರಿ ಥಿಂಗ್ ಎವ್ರಿ ವ್ಯಾಟ್ ಆಲ್ ಎಟ್ ವಸ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದು ನಟನೆಗಾಗಿ ಮಿಶನ್ ಯೋ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಟನೆಗಾಗಿರುವ ಅಸ್ಟರ್ ಪುರಸ್ಕಾರ ಲಭಿಸಿದೆ.

ಕುಂಬಳೆ ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಅಡಿ ರಸ್ತೆ ಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹ

ಕುಂಬಳೆ: ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ನಿರ್ವಾಣ ಕೆಲಸಗಳು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಕುಂಬಳೆ ಪೇಟೆಯ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೂ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೂ, ವಿವಿಧ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಪೇಟೆಗೆ ತಲುಪುವವರಿಗೂ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ತಡೆಯುಂಟಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆತಂಕಪಡಲಾಗಿದೆ. ಕುಂಬಳೆ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಬಳಿ ಅಂಡರ್ ಪಾಸ್ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಈ ಮೊದಲೇ ಬೇಡಿಕೆ ಒಡ್ಡಲಾಗಿದೆ. ಈಗ ಪೇಟೆಯಿಂದ 200 ಮೀಟರ್ ದೂರದ ಲೈಲು ನಿಲ್ದಾಣ ಪರಿಸರದಲ್ಲಿ ಅಂಡರ್ ಪಾಸ್ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದ ರಸ್ತೆ ಅಡ್ಡ ದಾಟಿ ಪೇಟೆಗೆ ತಲುಪಲು, ಹಿಂತಿರುಗಲು ಅತ್ಯಂತ ಸಂಕಷ್ಟ ಉಂಟಾಗಲಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕುಂಬಳೆ ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಿರಿದಾದರೂ ಒಂದು ಅಂಡರ್ ಪಾಸ್ ಅಗತ್ಯವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕೆಂದೂ ಸ್ಥಳೀಯರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಅಡವಿರಿಸಿದ ಚಿನ್ನ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಡವಿರಿಸಿದ ಚಿನ್ನವನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿ ಮಾರಾಟಗೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 9544425916 8105260673

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಯೋಸದಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡಿರುವ ಕಂಪೆನಿಗೆ ಯುವಕ - ಯುವತಿಯರು; 15000 ಸಂಬಳ, ಉಣಟ, ವಸತಿ ಉಚಿತ; ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 8105260673

OMSHAKTHI Theruvath, Kasaragod Luckydip Result I-1277 II-3960 3973, 1331, 2596, 4264, 1239

ಸಿನಿಮಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಾಸರಗೋಡು ಮ್ಯಾಜಿಕ್ ಪ್ರೆಮ್ಸ್ ಮಹಮೂದ್ ಥಿಯೇಟರ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ 04994 220093 For Online Booking Book my show ಕು ಜ್ಯೂಜಿ ಪ್ರೆಮ್ಸ್ ಮಹಮೂದ್ (H) (1.30, 7.30) ಕುರಮೂರೂ (M) (10.30, 1.30, 4.30, 7.30, 10.30) ಆಶೋರಿ (M) (7.30, 10.30) ಕಾರಿಪ್ಪಾಟ್ ಆಟ್ ಬೆಟ್ಟನಿಯರ್ (1.30) ಅರಿಲನ್ (7) (10.30, 1.30, 4.30) ಪುಣಮುದರ್ ಪುಣರ್ 1921 (M) (7.30) KAVERI CINEMAS KARVAMITHODY, MULLERIA AC.DTS.DOLBY ತುಮೂರೂ (M) (10.30, 2.00, 7.15, 10.30) ಮಹೇಶೂ ಮುಖಯಿಯೂ (M) (10.30, 1.30, 4.30, 7.30, 10.30)